



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Caxias do Sul
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

EDITAL Nº 09, DE 31 DE JULHO DE 2020
EDITAL UNIFICADO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA, EXTENSÃO E ENSINO
RETIFICAÇÃO 01

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 150/2020, publicada no D.O.U. em 27/02/2020, por intermédio da Comissão Integrada de Ensino, Pesquisa e Extensão local do *Campus* Caxias do Sul (CIEPE local) torna público **A RETIFICAÇÃO 01** do EDITAL Nº 09, DE 31 DE JULHO DE 2020 – EDITAL UNIFICADO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE PESQUISA, EXTENSÃO E ENSINO:

No **ANEXO III**, em PROJETOS DE EXTENSÃO CONTEMPLADOS COM BOLSA REFERENTE AO EDITAL Nº 42, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019 – EDITAL COMPLEMENTAR VINCULADO AO EDITAL PROEX Nº 67/2019 – AUXÍLIO INSTITUCIONAL ÀS AÇÕES DE EXTENSÃO 2020, no projeto **Processos de negócios: um estudo a partir da prática do Empreendedorismo, coluna “Pré-requisitos”**

Onde se lê:

Estar matriculado no 2º semestre do curso TPG ou EP.

Leia-se:

Estar matriculado **a partir** do 2º semestre do curso TPG ou EP.

No **Quadro Geral de Bolsas**, em EDITAL PROEX Nº 67/2019 – PROJETOS DE EXTENSÃO, no **projeto 6 – Processos de negócios: um estudo a partir da prática do Empreendedorismo, coluna “Pré-requisitos”**

Onde se lê:

Estar matriculado no 2º semestre do curso TPG ou EP

Leia-se:

Estar matriculado **a partir** do 2º semestre do curso TPG ou EP.

Caxias do Sul, 14 de agosto de 2020.

JEFERSON LUIZ FACHINETTO

Diretor-Geral

Campus Caxias do Sul

Portaria 150/2020